ПЕРВЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ КОРОТКОМЕТРАЖНЫХ ФИЛЬМОВ «БАЙТЕРЕК» О ЖИЗНИ ДЕТЕЙ С ОСОБЫМИ ПОТРЕБНОСТЯМИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 21 по 23 декабря 2022 года в г.Астана (Казахстан) пройдёт Первый Международный кинофестиваль короткометражных фильмов «Байтерек» о жизни детей с особыми потребностями.

Кинофестиваль «Байтерек» — фестиваль короткометражных фильмов, которые не просто рассказывают о жизни детей с особыми потребностями, но и наглядно демонстрируют их безграничные возможности и разнообразие интересов. Фильмы-участники призваны менять отношение общества к детям с особыми потребностями, показывая, что каждый человек ценен как личность, независимо от его особенностей.

Проект также нацелен на поддержку молодых, начинающих режиссеров, операторов и сценаристов, создание казахстанской платформы и повышения профессионального уровня будущих кинематографистов Казахстана.

В рамках кинофестиваля будут проведены пресс-конференция с участниками, мастер-классы известными кинематографистами, показы конкурсных и внеконкурсных фильмов. А также пройдёт круглый стол, где с докладами выступят заслуженные деятели культуры, учёные и общественные деятели.

Официальные призы кинофестиваля:

- * Лучшая режиссерская работа
- * Лучшая операторская работа
- * Лучший сценарий
- * Лучший актёр
- * Лучшая актриса
- * Номинация «Новый взгляд»

По итогам зрительского голосования присуждается приз зрительских симпатий - "Голос зрителя". Также право вручать собственные призы предоставляется официальным партнёрам фестиваля.

Мы надеемся, что кинофестиваль сумеет открыть безумно интересный мир детей с особыми потребностями из разных стран мира и верят, что каждый зритель кинофестиваля уйдет с новыми друзьями, идеями, кумирами, интересами, пожеланиями и стремлениями.

Справка:

Заявки на кинофестиваль могут подать творческие коллективы и отдельные авторы из Казахстана и стран ближнего и дальнего зарубежья, снимающие короткометражные художественные/документальные игровые фильмы об особенных детях и молодежи. К участию в Фестивале будут представлены работы на казахском, русском и английском языках продолжительностью от 5 до 25 минут. Отбор и оценка фестивальных работ будет осуществляться под руководством приглашенных экспертов из числа казахстанских специалистов и международных гостей.

Фестивальные показы будут проходить в течение 4-х дней. Гостей фестиваля ждут игровые, документальные, анимационные киноленты, которые рассказывают о жизни детей с особыми потребностями, их судьбах, переживаниях, взлетах и падениях, дружбе и,

конечно же, о любви. Фестиваль украсят и показы лучших работ мирового кино, которые представят внеконкурсную программу мероприятия.

«BAITEREK» International Short Film Festival – культурное мероприятие, которому нет аналогов в Казахстане. Это знакомство с работами молодых кинематографистов нашей страны, стартовая площадка для творческого взлета участников фестиваля и открытия новых имен в казахстанском кино.

Организаторами Фестиваля выступают киностудия «RedMark» и Общественное объединение «Диалог-Астана» при поддержке: Акимата г. Астана. благотворительного фонда «Адал ниет Астана», Общественного фонда «Фонд поддержки и развития социально уязвимых женщин «Мама Про», Общественного объединения «Объединение родителей детей с аутизмом г. Астана «Орда».

Заявки для участия в Фестивале принимаются до 15 декабря включительно. Ссылки для скачивания фильмов необходимо отправлять на электронную почту: redmarkkz@gmail.com.

Официальные языки фестиваля: казахский, русский, английский. Фильмы на других языках рекомендуется представлять с русскими или английскими субтитрами.

Президент МКФ «Байтерек»:

Алия Аубакирова

Электронная почта: redmarkkz@gmail.com Телефону: +7 7172 484505; +7 77777 45 300

Исполнительный директор МКФ «Байтерек»

Талгат Тайшанов Телефон +7 775 333 2567

Электронная поста: talgat-t@mail.ru